

Deltagare Svemo

Mari Stensson	Sammanställande
Anna-Karin Eriksson	Ledamot
Emma Wilhelmsson-Grubb	Ledamot
Tom Sellerholm	Ledamot
Kari Fredheim	Ledamot
Mats Öretndahl	Ledamot
Johan Johansson	Ledamot
Jonas Nordberg	Koordinator

1. **Mötets öppnande och godkännande av dagordning**
Mari öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna. Den utskickade dagordningen godkändes.
2. **Val av justerare**
Anna-Karin valdes att justera mötesprotokollet.
3. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
4. **Ärenden**
 - 4.1 **Nationell hjälmregel**

Underlag till regeländring presenteras på mötet.
Beslut: Förslag gällande Hjälms – Godkänd för nationell tävling och uppvisning postas in till SVEMO styrelse av grenkoordinatör.
 - 4.2 **Upprättande av konstituerande möte SVERA efter fastställt förbundsmötesprotokoll**

Åtgärd: Förbundsmötesprotokollet distribueras till föreningarna via mail.

Konstituerande möte upprättas i samband med planerad avstämning med Jamie den 3/4.
 - 4.3 **Uppdrag till tekniska kommittén**

Tekniska kommittén får i uppdrag att inventera och köpa in lämplig utrustning inför kommande säsong, i nuläget är sammankallande Tom.

4.4 Uppdrag till utbildningsansvariga

Åtgärd: Genomföra möte för att få samsyn gällande status på genomförda funktionärsutbildningar tillsammans med grenkoordinatörn. Inventera om behov kvarstår för att genomföra ytterligare utbildningstillfälle för specifika funktionärskompetenser.

Samt tillsätta datum för genomförande av turtle test.

4.5 Status på räddningsteamets båt

Trailern besiktades under föregående år, därefter har bromsarna åtgärdats. Båten har behandlats med UV skydd, elenfelen har åtgärdats samt översyn av styrning. Båten har sedan början läckt in lite vatten mellan skroven, mest troligt vid fälluckan. Man har inte lyckats lokaliseras läckan men det är inte mer än att man efter en dag tar upp båten och tömmer ur via dyvikan.

4.6 Planering av säsongens supervisors

Grenkoordinatörn tar fram ett förslag på hur vi tillsätter supervisors rent praktiskt. Översyn av aktuella supervisors genomförs i samråd med tidigare grenkoordinatör.

4.7 Status kommittéer, klasscoacher

Statusläge presenterades över klasscoacher. Ytterligare svar inväntas.

5. Rapporter

5.1 Rapport från grenkoordinatör

Information om rapportering i TA
Information efter genomfört möte med WebTracking
Nulägestatus tävlingskalendern 2023
Information om utskick gällande UIM tävlingskalender 2024
Information om Samgåendepengar från RF 2023
Information om kommande överlämningsmöte planerat till 3/4 med tidigare grenkoordinatör Jamie.

5.2 Övriga rapporter

Rapport från rundringning till föreningarna inför funktionärsutbildningen och Föreningsmötet 15 april:

Rundringning har genomförts för att lyssna av vad föreningarna vill göra kommande säsong och vilka utmaningar de ser och vill lyfta. Vilka öppna frågor med samgåendet med Svemo vill de ha besvarade.

Vi har informerat om funktionärsutbildningen och vilka klubbmedlemmar som har licenser som går/gått ut. Utöver telefonkontakt så kommer mail gå ut för att informera igen och få in anmälningar till Föreningsträffen lördagen den 15 april i Idrottens hus vid Skanstull. Mötet består av två delar som man kan delta på antingen fysiskt eller via Teams. Första delen kl 11-13 handlar om Föreningsinfo och del 2 kl 14-17 är utbildning i TA-systemet.

Rapport från Svemos Motorsportsforum 11 mars 2023 - Scandic Upplands Väsby.

Deltagare från Svemos styrelse, anställda samt representanter för styrelser för distrikt och sektioner samlades för att få en nulägesbeskrivning och genomgång av Svemos värdegrund. Efter genomgång av bl a nordiska förbund licenssystem hade vi gruppdiskussioner för att se om Svemo kan harmonisera dagens spretiga licenssystem över alla sporter. Vi fick även information om vår verksamhets påverkan av Trafikverkets nya väg-skyltsregler - fr o m 2023-01-01 gäller att endast de företag som vunnit upphandlingar tillåts sätta upp skyltar längs med statliga vägar (i princip allt utom lokala gator). Inspirationsföreläsning om rekrytering av funktionär avrundades med en inspirerande föreläsning på samma tema av Tina Thörner.

Rapport från Nordiska mötet

Nordiskt möte genomfört den 4 mars i Idrottenshus. Det Nordiska mästerskapet (NM) i Offshoreklasserna genomförs i Sverige (Östhammar). NM i rundbaneklasserna genomförs i Norge, mer information om när och hur kommer ut under våren. Intresse lyftes om den gemensamma utbildningsinsatsen som Sverige och Norge har genomfört. Förhoppningen är att genomföra ett ytterligare gemensamt utbildningstillfälle under 2024 i Sverige där även finska deltagare kan välkomnas. Till "Nordic powerboat driver of the year" valdes enhälligt Hilmer Wiberg. Uppföljningsmöte via teams planeras in under maj, Jonas Gustafsson är sammankallande till detta. Förslag till kommande regelförändringar kommer vara huvudpunkten på agendan under uppföljningsmötet.

Rapport från utbildningshelg

15p från Sverige och 15p från Norge deltog + deltagare från Finland, totalt 32personer. Uppskattad utbildning, utvärdering skickas ut inom kort till deltagarna.

Rapport från mässan

Glädjande att arbetet löpt på så bra som det gjorde, det var väl genomarbetat med många positiva och engagerade under arbetets gång. Än en gång stort tack till Per Benson. Återkoppling kommer ske till de mässbesökare som har registrerat sig för mer information.

6. Övriga frågor

Påminnelse till föreningarna om att ansökan till att arrangera internationella tävlingar behöver vara inne senast den 15/3 året före arrangemanget planeras att genomföras.

7. Nästa möte

Nästa möte (sektions och arbetsmöte) genomförs söndagen den 23 april 10:00-15:00 Idrottenshus, möjlighet finns att delta via teams.

Protokoll Vattensportsektionen nr.4 2023

2023-03-22

8. **Mötet avslutades**

Mari tackade deltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet

Jonas Nordberg
2023-03-22

Justerats av

Anna-Karin Eriksson
2023-04-11